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За гідне представлення Хмельницького національного університету у наукових і

творчих змаганнях. міжнародних і всеукраїнських рівнів та отримані високі результати

нагороджені грамотами Ректора студенти:

Таібова Венера,   студентка факультету міжнародних відносин і права за гідне

представлення Хмельницького національного університету на Міжнародному конкурсі

студентських наукових робіт з перекладу, де отримала

Диплом переможця І ступеня.

Науковий керівник – Ємець О.В., доцент кафедри германської філології та

перекладознавства.
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Яцков Богдан, студент факультету інженерії, транспорту та архітектури за гідне

представлення Хмельницького національного університету у Всеукраїнській 

студентській олімпіаді з «Технології машинобудування»,  де отримав

Диплом переможця ІІ ступеня.

Наукові керівники: Ткачук В.П., завідувач кафедри технології машинобудування,

Милько В.В., доцент кафедри технології машинобудування.
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Олійник Артем, студент факультету міжнародних відносин і права за гідне

представлення Хмельницького національного університету на ХV Міжнародному

мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса

Шевченка, де отримав

Диплом переможця ІІІ ступеня.

Науковий керівник – доцент кафедри української філології Ющишина О.М.
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Також під час проведення   засідання ректорату 15 і 22   вересня відбулось

нагородження  грамотами викладачів (наказ ректора  ХНУ за №133-КП від 05.09.2025

року), які готували студентів до конкурсів та змагань.

Андрєєву Олену Миколаївну, викладача кафедри індустрії моди в легкій

промисловості за сприяння науково-творчій діяльності студентів, плідну працю з

обдарованою молоддю та підготовку переможців міжнародних та всеукраїнських

конкурсів творчих робіт зі спеціальності «Індустрія моди в легкій промисловості».
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Базилюк Ельвіру Володимирівну, завідувачку кафедри дизайну за великий вклад

в розкриття і стимулювання творчого потенціалу студентів, сприяння їх професійному

розвитку, організацію і проведення на високому рівні Всеукраїнського конкурсу

дизайну персонажів.
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Бохонька Євгена Олександровича, доцента кафедри технологічної та професійної

освіти і декоративного мистецтва за активну роботу у проєктах і заходах з активізації

навчально-пізнавальної діяльності студентів, стимулювання практичного

застосування їх знань та здібностей, а також підготовку переможців міжнародних та

всеукраїнських конкурсів з транспортної галузі.
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Ємця Олександра Васильовича, доцента кафедри германської філології та

перекладознавства за високий професіоналізм, плідну творчу працю зі студентами,

значний особистий внесок у формування наукової еліти України, а також багаторічну

підготовку студентів, які своїми перемогами у міжнародних та всеукраїнських

конкурсах наукових робіт з перекладу підтверджують статус Хмельницького

національного університету.
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Закрижевську Ірину Василівну, завідувачку кафедри маркетингу за організацію

на високому рівні  студентської наукової роботи, підтримку і  стимулювання

обдарованої молоді до творчої діяльності, сприяння її професійному розвитку і

підготовку переможців фахових конкурсів.
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Залуцьку Ольгу Олександрівну, асистента кафедри комп’ютерних наук за

стимулювання наукової діяльності студентів та підготовку творчої студентської молоді

до участі у наукових заходах, що сприяють їх практичному навчанню, професійному

росту та отриманню призових місць у конкурсах студентських наукових робіт з

інформаційних технологій.
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Лобанову Галину Євгенівну, доцента кафедри індустрії моди в легкій

промисловості за багаторічну плідну роботу з підготовки кваліфікованих фахівців зі

спеціальності «Індустрія моди в легкій промисловості», сприяння розкриттю їх

професійних компетентностей і творчого потенціалу, а також підготовку переможців

міжнародних і всеукраїнських творчих конкурсів.
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Матвійчук Лесю Олексіївну, доцента кафедри фінансів банківської справи,

страхування та фондового ринку за високий рівень фаховості, плідну наукову працю і

підготовку переможця Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі

страхування.
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Милька Володимира Володимировича, доцента кафедри технології

машинобудування за високу професійну майстерність, ефективну роботу з організації

та проведення на високому технічному рівні всеукраїнської студентської олімпіади з

«Технології машинобудування», впровадження сучасних online-технологій її

проведення, що забезпечили неупередженість та об’єктивність оцінювання учасників

та злагоджену роботу журі олімпіади.
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Михайловську Оксану Анатоліївну, доцента кафедри індустрії моди в легкій

промиcловості за вагомий особистий внесок у підвищення рівня підготовки фахівців зі

спеціальності «Індустрія моди в легкій промисловості», стимулювання їх наукового і

творчого самовдосконалення, а також багаторічну підготовку переможців

міжнародних і всеукраїнських наукових і творчих конкурсів.
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Поліщука Олега Степановича, декана факультету інженерії, транспорту та

архітектури за вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців

інженерних спеціальностей, запровадження сучасних підходів до технічної освіти

через залучення здобувачів вищої освіти у   заходи міжнародного і всеукраїнського

рівнів, які сприяють розкриттю їх наукового і творчого потенціалу.
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Собко Олену Віталіївну, старшого викладача кафедри комп’ютерних наук за

високий рівень фаховості, активне залучення студентської молоді до наукової праці,

підготовку студентів – переможців міжнародних та всеукраїнських конкурсів наукових

робіт з інформаційних технологій.
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Ткачука Віталія Павловича, завідувача кафедри технології машинобудування за

значний особистий внесок у підготовку висококваліфікованих інженерних кадрів,

стимулювання наукової та практичної діяльності студентів, участь у підготовці та

проведенні на високому професійному рівні Всеукраїнської студентської олімпіади з

«Технології машинобудування» та Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт у

галузі «Механічна інженерія».
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Форкун Ірину Валеріївну, доцента кафедри фінансів, банківської справи,

страхування та фондового ринку за багаторічну сумлінну працю з підготовки

висококваліфікованих фахівців, вагомий внесок у залучення студентської молоді до

наукової діяльності та підготовку переможця Всеукраїнського фахового конкурсу

студентських наукових робіт з публічних фінансів.
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Ющишину Оксану Миколаївну, доцента кафедри української філології за вагомий

внесок у підвищення інтересу до української мови та літератури серед студентської

молоді, формування мовної культури, сприяння творчому самовдосконаленню

студентів та багаторічну підготовку переможців Міжнародного мовно-літературного

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.
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Дякуємо молодим науковцям та їхнім науковим керівникам за плідну роботу і

ґрунтовну підготовку. Нехай ваші спільні перемоги стануть початком ще більших нових

досягнень і далі   засвідчують високий науково-освітній потенціал університету та

сприяють піднесенню авторитету вітчизняної освіти у європейському співтоваристві.

Дякуємо нашим захисникам за можливість жити і працювати!   Мирного неба усім

нам!!!
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Проректор з наукової роботи Олег Синюк

Відповідальна за студентську науково-дослідну роботу Людмила Тімофєєва

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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